
令和６年度　学校教育自己診断【生徒】全体　集計結果

肯定的評価 順位 否定的評価 順位

学校への
意識

1 私は、学校へ行くのが楽しい。 55.0% 27.5% 7.5% 1.3% 3.8% 5.0% 82.5% 4 8.8% 6 86.3%

2 先生は、私たちのことを大切にしてくれている。 63.8% 23.8% 2.5% 0.0% 5.0% 5.0% 87.5% 3 2.5% 9 93.7%

3 先生は、私たち一人ひとりのことや障がいのことを分かってくれている。 56.3% 26.3% 3.8% 0.0% 8.8% 5.0% 82.5% 5 3.8% 8 88.4%

4 先生は、自分の頑張ったことを認めてくれる。 67.5% 22.5% 1.3% 1.3% 2.5% 5.0% 90.0% 1 2.5% 9 94.7%

進路指導 5 学校は、将来の進路や生き方について考える授業がある。                                                          53.8% 23.8% 2.5% 0.0% 15.0% 5.0% 77.5% 9 2.5% 9 74.7%

いじめ
対応

6 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 47.5% 18.8% 1.3% 1.3% 26.3% 5.0% 66.3% 14 2.5% 9 63.2%

教育相談 7 私は、担任の先生以外にも、気軽に相談することができる先生がいる。 43.8% 26.3% 5.0% 5.0% 13.8% 6.3% 70.0% 12 10.0% 4 68.4%

8 私は、校外学習や体育大会、宿泊学習などの学校行事が楽しい。 60.0% 17.5% 6.3% 3.8% 7.5% 5.0% 77.5% 9 10.0% 4 83.2%

9 私は、生徒会や委員会、係の活動が楽しい。 40.0% 27.5% 16.3% 3.8% 7.5% 5.0% 67.5% 13 20.0% 2 65.3%

10 私は、授業で自分の考えをまとめたり、発表したりすることがある。 51.3% 21.3% 10.0% 1.3% 11.3% 5.0% 72.5% 11 11.3% 3 82.1%

11 先生は、タブレット端末を使って分かりやすい授業をしている。 60.0% 18.8% 3.8% 1.3% 11.3% 5.0% 78.8% 7 5.0% 7 78.9%

人権教育 12 学校では、命の大切さや社会の決まりについて、学習することがある。 53.8% 27.5% 1.3% 0.0% 12.5% 5.0% 81.3% 6 1.3% 14 77.9%

安全教育 13 学校では、地震や火事などがおこった時、どうしたらよいかを教えてもらっている。 63.8% 25.0% 1.3% 0.0% 5.0% 5.0% 88.8% 2 1.3% 14 82.1%

教育環境 14 教室や特別教室・体育館などは、授業や生活がしやすいように整っている。 50.0% 28.8% 1.3% 1.3% 13.8% 5.0% 78.8% 7 2.5% 9 80.0%

交流 15 私は、授業や行事、部活動で他の学校や近所の人と交流することがある。 25.0% 26.3% 13.8% 16.3% 13.8% 5.0% 51.3% 15 30.0% 1 45.3%

教育活動

【回収率】　61.1％ （R5 70.4%）

生徒理解

R5
肯定的回答

C+D
番号 項　目

A
よく

あてはまる

B
やや

あてはまる

C
あまり

あてはまらない

D
まったく

あてはまらない

E
わからない

F
無回答

A+B


